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Bajnai Gordon úr részére 
 
Tisztelt Bajnai Úr ! 
 
Egy olyan megállapítással kezdem, amely kifejtésére itt most nincs lehetőség és szerintem szükség sem. A magam 
részéről axiómaként fogom fel. Magyarország – egyre inkább a világ is – lakói részben érzik, részben felismerték, 
hogy a politikai pártok alapjában véve nem alkalmasak "nemzet érdek" képviseletére. Hogy mégis ráfanyalodik min-
denki, akit kicsit is érdekel a politika és az ország helyzete/jövője annak oka, hogy nincs érdemi alternatíva. Sőt, az 
alternatívák eredőjükben inkább Orbán Viktornak (OV.) kedveznek, mint leváltása esélyének. 
Mégis, ha valaki tiszta utat szeretne a jövőre nézve, meg kell próbálnia egy új ország irányítási politikát kialakítani, és 
domináns alternatívaként érvényesíteni. Azért ország irányítást, mert meggyőződésem, az összes gazdasági gon-
dunk az alapvetően rossz, hibás berendezkedésből fakad. Ezért ha bárki érdemben és legalább középtávon akar 
eredményes lenni, elkerülhetetlen az alapok átrendezése. Különösen az után, hogy OV olyan mértékben keverte meg 
az ország – egyébként sem túl szerencsés – fundamentumait, amelyekkel kibillentette a lakósság nagy részét érték-
rendi, erkölcsi biztonságából. 
Mindenek előtt kell egy ország, nemzet identitási protokoll, amely az államirányítás hármas (Államigazga-
tás/gazdaság/társadalompolitika) rendszerében azokat az alapvető törvényességi, szociális, kulturális jellemzőket 
rögzíti amelyek minden politikai, hatalmi, jogalkotási cselekedetünk kiindulási pontját jelenti. Egy ilyen dokumentum 
maga az Alkotmány lehet. Jelen helyzetben egy Alkotmány tervezet, amely a kellő időben elfogadásra kerülhet. Azt 
gondolom, hogy igazán eredményes kampányolás egyik feltétele, a mai helyzetben, egy kormányprogramot képező 
Alkotmány lehet. 
 
Egy átgondolt Alkotmány mentén lehet kialakítani egy új hatalmi struktúrát. Ez azoknak a szervezett társadalmi erők-
nek az összefogását jelenti, amelyek mögött tagságuk által legitimizált, tényleges, konkrét érdekek jelennek meg, 
függetlenül attól, hogy azok egymást erősítik, vagy egymás ellen hatnak. A közös nevező a jövőbeni jobb érdekartiku-
lálási (nem feltétlenül érvényesítési) pozíció. Ebben a konstrukcióban a parlamentbe nem csak politikai pártok, hanem 
megfelelő szövetségi rendszer eredményeként, a különböző civil szervezetek, érdekképviseletek is bekerülhetnek. Ez 
azt jelentené, hogy a munkaadói érdekképviseletektől a nagycsaládosokon át, az állatvédő egyesületek is potenciáli-
san, közvetlenül, vagy közvetve lehetőséget kapnának a parlamenti képviseletre. 
 
A harmadik "pillér" (Alkotmány és a Parlamenti hatalmi struktúra után) a gazdaságpolitika. Nem hiszem, hogy szabad 
túl nagy reményeket kelteni. Az adósság-szerkezet kedvezőbbé tételén, a további eladósodás jelentős növekedési- 
ütem csökkenésén túl, csak egy cca. 3 -5 év utáni kézzelfogható javulást lehet/szabad "bevállalni". A szociális bizton-
ság és kapcsolódó társadalompolitikai területekre vonatkozóan az Alkotmány-tervezet illetve az ország pillanatnyi 
jövedelmi viszonyai adhatnak választ, illetve garanciát.   
 
Természetesen a hatályos jogrend csak pártként indulást tesz lehetővé. De hagy egy párt – a fentiek alapján – eleve 
azt tűzi ki céljául, hogy kellően erős hatalomra kerülése esetén, megszünteti a korábbi párt-diktatúrákra épülő struktú-
rát a mai politikai helyzetben nyerő lehet. (Elvileg hasonló rendszert politikai-párt dominancia mellett is létre lehetne 
hozni, de – szerintem – a jelenlegi pártok már eljátszották annak lehetőségét, hogy hitelesen képviseljenek egy ké-
sőbbi önkorlátozó politikai gyakorlatot, azon túl, hogy eszük ágában sincs ilyen.) 
 
Mindebből – úgy látom – az következne, hogy nem Önnek kell valamelyik politikai csoportosulás felé nyitni, hanem 
egy új (mondjuk, a fentiek szerint konstruált) programmal zászlót nyitni, minden Magyar közérdekben érdekelt ci-
vil/politikai szervezet számára.  
Ehhez három dolog szükséges. Elhatározás, pénz és olyan személyiség aki társadalmi szempontból pozícionált egy 
ilyen konstrukció vezéregyéniségeként megjelenni. A harmadikra véleményem szerint Ön alkalmas. A másik kettőhöz 
nem tudok hozzászólni... 
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